С правилами внутреннего трудового распорядка для работников НРОО Инклюзивный центр семьи и детства «УМка» можно ознакомиться здесь:  Правила внутреннего трудового распорядка для работников 
С правилами внутреннего распорядка получателей социальных услуг в НРОО Инклюзивный центр семьи и детства «УМка» можно ознакомиться здесь: Правила внутреннего распорядка получателей социальных услуг
Информация о количестве свободных мест для приёма получателей соцуслуг: свободные места  на 08.04.2024г.
	Форма социального обслуживания
	Всего кол-во мест
	Кол-во свободных мест

	Полустационарная
	87
	0


Информация о финансово — хозяйственной деятельности: Отчётность
Социальные услуги предоставляются:
· детям-инвалидам,
· [bookmark: _GoBack]детям, имеющим нарушения в развитии,
· дети с трудностями в социальной адаптации,
· иным нуждающимся гражданам  в соответствии с действующим законодательством.
 
С порядком  и условиями предоставления социальных услуг, электронным образцом договора о предоставлении социальных услуг  можно ознакомиться в следующих документах: 
1) Постановление Правительства Нижегородской области от 21 июня 2016 г. № 377 «О предоставлении социальных услуг поставщиками социальных услуг несовершеннолетним, их родителям (законным представителям) в Нижегородской области».
2) Электронный образец договора предоставления социальных услуг
.
· Тарифы на социальные услуги в полустационарной форме социального обслуживания
· Численность получателей социальных услуг за II полугодие 2022 г
· Численность получателей социальных услуг за I полугодие 2023 г
· Объем предоставляемых социальных услуг за II полугодие 2022 г
· Объем предоставляемых социальных услуг за I полугодие 2023 г
Охрана здоровья получателей социальных услуг.
Состояние и содержание территории, здания, оборудования соответствуют требованиям санитарных правил, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения. Кабинеты для предоставления социальных услуг оснащены естественными и искусственными источниками освещенности, воздушно-тепловым режимом, необходимым оборудованием и инвентарем. В коридорах размещены план-схема эвакуации при пожаре, огнетушители.
Здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, используемые для
оказания социальных услуг Нижегородской региональной общественной организации Инклюзивный центр семьи и детства «УМка», удостоверяется:
· Санитарно — Эпидемиологическое заключение
· Экспертное заключение
Комфортность условий получателей социальных услуг.
· Все кабинеты Центра оснащены компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Кабинеты укомплектованы удобной офисной мебелью и телефонной связью. Периодически осуществляется косметический ремонт кабинетов. Специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.
· В Центре оборудованы и функционируют игровые комнаты, спортивный зал, творческая и гончарная мастерские, соляная пещера, кабинеты психолога и логопеда, английского языка, кабинеты администрации.
· Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, периодически проверяются.
· Для оказания экстренной медицинской помощи гражданам в Центре имеется аптечка.
· В целях безопасного пребывания в Центре установлена автоматическая пожарная сигнализация.
Укомплектованность Центра специалистами.
Центр располагает необходимым числом сотрудников, в соответствии со штатным расписанием. Все специалисты имеют соответствующую квалификацию, профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. С целью повышения качества предоставляемых услуг, в Центре по утвержденному плану организуются курсы повышения квалификации для специалистов.
 






	

